

Учитель, педагог, наставник... Сколько еще синонимов можно подобрать, чтобы рассказать о человеке, который так много сделал для аграрного колледжа. В 2020 году Красноуфимский аграрный колледж отмечает 145-летний юбилей. В связи со столь значимым событием в истории учебного заведения мы решили рассказать немного о заместителе директора по учебной работе аграрного колледжа, преподавателе высшей квалификационной категории Александре Евгеньевиче Приемщикове.



А.Е. Приемщиков родом из старинного села Александровское Красноуфимского района Свердловской области. В семье сформировались такие черты характера, как трудолюбие, доброжелательность, целеустремленность. Школьные годы прошли как у всех советских детей. Все это незабываемое детство и юность. Оканчивая школу, четко понимал, кем хочет стать - учителем истории, и ни капли не сомневался в том, что выбрал верную профессию. Наверное, потому что учитель в его жизни появился с первых дней – это его мама Валентина Петровна. Время показало, что Александр не ошибся в своем выборе.

В 1984 году поступил в Нижнетагильский государственный педагогический институт на исторический факультет. Отслужил два года в рядах Советской армии, артиллерийские части Северной группы советских войск в Польше, продолжил учебу. Окончил институт в 1991 году, диплом – «Учитель истории, обществознания и советского права». С этого года и по настоящее время А. Е. Приемщиков ведет преподавательскую работу в Красноуфимском аграрном колледже. Александр Евгеньевич не только прекрасно владеет учебным материалом, но и умеет его преподать, умеет понятно объяснить, умеет увлечь студентов. Кроме того он обладает ораторскими способностями, умением находить контакт с аудиторией. Студенты уважают его за справедливость, образованность, честность, за чувство юмора. Хотя строг, не допускает панибратства, «держит дистанцию». Он всегда находит время для дополнительных занятий со студентами. Ребята очень благодарны ему за знания, хотя некоторые понимают это не сразу. Александру Евгеньевичу самому интересно преподавать, а это самое главное в работе педагога.

Время бежит неумолимо быстро, многое изменилось в жизни, за плечами уже 26 лет профессиональной деятельности. С 2007 года А.Е. Приемщиков – заместитель директора по учебной работе. «Правая рука» директора аграрного

колледжа Т.Н.Кузнецовой, ее первый помощник. Завуч – это ответственная должность, требующая профильных знаний и определенных навыков. Каждый день приходится решать новые задачи. А как же иначе? Современное обучение, учебники и программы, инновационные технологии, проекты, веяния образования, педагогический и студенческий коллективы, расписание... Еще ни разу Александр Евгеньевич не допустил срыва ни одного урока. А сколько отчетов, справок, приказов? Всей этой стихией Александр Евгеньевич уверенно управляет. И управляет в демократическом стиле, старается обходиться без приказов, проявляет деликатность, не оказывает явного давления на педагогов и сотрудников. Александра Евгеньевича Приемщикова отличает четкое выполнение всех заданий, инструкций, законов. Он выстраивает свою работу, руководствуясь именно этими правилами, и к любому делу подходит со всей ответственностью. Проводит большую аналитическую, экспертную деятельность, методическую работу, участвует в разработке новых проектов, в частности «Уральская инженерная школа». Много сил затратил Александр Евгеньевич в открытии новых специальностей: «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», «Земельно – имущественных отношения», «Автоматизация технологических процессов и производств», «Банковское дело». В перспективе открытие специальности – «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей».

Как педагог, Александр Евгеньевич, постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство, используя для этого различные формы: научно – практические конференции, онлайн – семинары, практикумы, открытые уроки, круглые столы, конкурсы.

За время работы в колледже считает своим успехом нематериальные ценности, а уважение и признание людей. В семейной жизни Александр Евгеньевич счастливый человек. Жена, Ирина Геннадьевна, преподаватель в колледже. Семейный стаж пары 25 лет, воспитывают двух дочерей.

Высокая степень самоотдачи, которая присуща таким людям, как А.Е.Приемщиков, заслуженно оценена: в 2011 году присвоено звание «Почетный работник среднего профессионального образования РФ», Почетная грамота Министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, Почетная грамота Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, Почетная грамота Министерства образования и науки РФ, благодарственные письма различного уровня.

Не каждый педагог может посвятить выбранной профессии всю свою жизнь, и остаться настоящим учителем. У Александра Евгеньевича мечта стала реальность - он учитель не только по профессии, но и по призванию.

И.В.Могильникова  
Библиотекарь Красноуфимского аграрного колледжа